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 令和３年５月定例伊達市教育委員会会議録 

 

１．開催日時  令和３年５月 19日（水）13時 30分～ 

 

２．開催場所  伊達市役所東棟３階 庁議室 

 

３．出席者   教育長 菅野 善昌 

１番 菅野 千惠子 委員（教育長職務代理者）  

２番 三品 清重郎 委員 

３番 関根 勝富  委員 

４番 貝羽 貴子  委員 

 

４．欠席委員   

 

５．説明のため出席した者 

        教育部長            原 好則 

        教育総務課長           

        （兼学校給食センター所長）   土田 一紀 

教育総務課主幹（教育施設担当） 佐藤 真 

        生涯学習課長          小賀坂 義一 

        学校教育課長          熊澤 正人 

こども部長           橘内 重康 

        こども未来課長         桃井 秀孝 

        ネウボラ推進課長        畠 香苗 

 

６．本委員会書記 

        教育総務課総務企画係長     菅野 早苗 

        教育総務課総務企画係主事    大橋 勝 

 

７．日程１ 開会 

○菅野教育長 令和３年５月定例伊達市教育委員会会議を開会します。本日は

全員出席していますので会議が成立しています。また開会時刻は 13 時 30 分で

す。 

 

８ 日程２ 会期の決定 
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○菅野教育長 会期決定についてお諮りします。会期は本日19日にしたいと思

います。異議ありませんか。 

 

【委員より異議なしの声あり】 

 

○菅野教育長 異議なしと認め、会期は本日19日と決定します 

 

９ 日程３ 議事録署名委員の指名 

○菅野教育長 議事録署名委員の指名に移ります。本日の議事録署名は、１番

菅野委員と２番三品委員にお願いします。令和３年４月定例会会議録は３番関 

根委員と４番貝羽委員に署名いただいていることを報告します。 

 

10 日程４ 会議の進め方 

○菅野教育長 本日の会議の進め方について、土田教育総務課長から説明願い

ます。  

 

○土田教育総務課長 会議次第により説明 

 

１ 議 事 

報告第４号 専決処分の報告について 

（令和２年度伊達市一般会計３月専決補正予算（教育委員会分）） 

報告第５号 専決処分の報告について 

（令和３年度伊達市一般会計４月専決補正予算（教育委員会分）） 

議案第24号 令和３年度伊達市一般会計補正予算 

（教育委員会分）について 

議案第25号  工事請負契約の締結について 

議案第26号 工事請負契約の締結について 

議案第27号 伊達市社会教育委員の委嘱について 

  

２ 協 議 

    

３ 報 告 

（１）教育長から 

（２）各教育委員から  

その他 
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11 日程５ 傍聴の許可 

○菅野教育長 傍聴希望の方はいますか。 

 

○菅野総務企画係長 いません。 

 

12 日程６ 議事 

「報告第４号 専決処分の報告について（令和２年度伊達市一般会計３月専決

補正予算（教育委員会分））」各担当課から説明お願いします。 

 

○佐藤教育総務課主幹 資料により説明 

 

○熊澤学校教育課長 資料により説明 

 

○畠ネウボラ推進課長 資料により説明 

 

○菅野教育長 報告第４号について、委員の質疑をお願いします。 

 

○三品委員 GIGAスクール構想の減額補正が小・中学校合わせて約6,000万円と

記載があり、全体事業費15％を占めています。最初の見積もりはどの様に決定

したのか教えて頂きたい。 

 

○熊澤学校教育課長 家庭通信用のモバイルルーターの購入において、当初コ

ロナ禍によって就学援助を受ける家庭が増加するのではないかという見込みに

より、予算を組んでいましたが、想定より少なかったため減額しました。 

もう１つは、学校の高速ネットワーク通信の回線を取りつけるアクセスポイ

ントの設置についてポイント数が少なくても不具合がないことが判明したため

精査をして、この金額となりました。 

 

○貝羽委員 小・中学校ともにほとんどの特別教室にエアコンは設置されてい

ますか。 

 

○佐藤教育総務課主幹 コロナ臨時交付金を使うにあたり、教育委員会では全

ての小・中学校の特別教室へエアコン設置を考えていましたが、交付金の額が

決まっており、市内全中学校は設置しますが、伊達東小学校、粟野小学校、堰

本小学校、大田小学校、柱沢小学校への設置には到りませんでした。 
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○菅野委員 今回予算の関係で入れることが出来なかった学校へ何か工夫や方

策はありますか。 

 

○佐藤教育総務課主幹 霊山中学校は耐震改修工事を行っており、工事中に特

別教室へエアコンを設置する予定です。小学校については次期のコロナ臨時交

付金を想定し、引き続き要求をしていきます。 

 

○三品委員 エアコンの設置において地方債を約6,000万円発行することにな

っていますが、後に国から補填されるものなのか、一般財源から用意をするの

か教えて欲しい。 

 

○佐藤教育総務課主幹 100％ではないが、地方債は交付金で補填されます。 

 

○三品委員 約何％補填されますか。 

 

○佐藤教育総務課主幹 後程ご報告いたします。 

 

○原教育部長 エアコン設置が今回該当にならなかった小学校はコロナ臨時交

付金のみではなく、その他財源等を確認しながら施設の長寿命化計画の中で進

めていきます。今回は人数が多い中学校と、保原小学校の特別教室へ設置をし

ました。 

 

○菅野教育長 次に「報告第５号 専決処分の報告について」各担当課から説

明をお願いします。 

 

○佐藤教育総務課主幹 資料により説明 

 

○小賀坂生涯学習課長 資料により説明 

 

○桃井こども未来課長 資料により説明 

 

○畠ネウボラ推進課長 資料により説明 

 

○菅野教育長 報告第５号について、委員の質疑をお願いします。 

 

〇関根委員 オンライン相談体制について質問します。利用者の立場では便利
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な制度だと思います。どの様に運用していくのか教えてほしい。 

 

○桃井こども未来課長 センターではタブレットを使用し、保護者はスマホ、

タブレット、パソコン等でスカイプを利用してテレビ電話相談を考えています。 

 

〇関根委員 初めての利用者でも相談しやすい環境にありますか。 

 

○桃井こども未来課長 ホームページに相談を行っていることをお知らせして

おり、誰でも相談していただけます。 

 

〇菅野委員 １年間の利用はどの程度ありましたか。 

 

○桃井こども未来課長 事業が令和２年12月から行っており、４件利用があり

ました。想定は子育て支援センターが緊急事態宣言等で、休館となった場合に

テレビ電話で相談ができるように考えています。現在、支援センターが開いて

いるため相談等は対面で行っています。 

 

○菅野教育長 子育て支援センターが臨時的に休暇になった日数は何日ありま

すか。 

 

○桃井こども未来課長 ３、４、５月に休館をしており、その際テレビ電話は

設置しておらず、設置当初に利用があった４件にとどまっています。また読み

聞かせ動画配信を行い、相談以外の活用を試みています。 

 

○橘内こども部長 子育て支援センターは対面の支援を基本とし、12月以降に

施設を閉鎖することはありませんでした。コロナ禍の状況で子育て支援センタ

ーに行けない、行きたくない方の利用が４件となっています。今年度から閉館

した場合でも６つの施設で対応可能な状況にしています。 

 

○三品委員 ２つありますが、１つ目はコロナ臨時交付金の使い道について。

効果的に利用していただきたいと思うが、「親子での塗り絵作業」のような事

業は適さないのではと思います。 

２つ目は２月13日の地震被害の金額が載っているが、予想していた金額より

も少額であると感じました。 

 

○桃井こども未来課長 施設の災害復旧ですが４月専決以外で、２年度予算で
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軽微なものは修繕しました。高額なものを４月専決で計上しています。その他

は６月補正で私立保育園１ヶ所を国の事業を利用して災害復旧を行います。 

 

○菅野委員 親子活動について質問します。今の子ども達はぬりえが好きで楽

しんで取り組んでおり、面白い企画だと思いました。どのように親子で楽しむ

のか詳しく説明をお願いしたいです。 

 

○橘内こども部長 ０歳から３歳までは、１人でぬりえをすることは難しいと

いう事もあり、対象年齢は４歳からとしています。また、内示書の中には報償

費が計上されているが、作品コンテストを開催するなど関心を高めてもらえる

よう企画しています。題材は「政宗ダテニクル」を使用しており、親子のコミ

ュニケーションを深める以外にも、集中力を養うなどの効果を期待しています。

配布については通園している園や小学校を通じて、また郵送を計画しておりま

す。 

 

○菅野教育長 個人的な意見ですが、子ども達は個別郵送の場合、意識が希薄

になりやすく、学校と連携を取りながら学校と子ども達両方の意識を高めるこ

とが必要になってくると思います。 

 

○菅野教育長 次に「議案第24号 令和３年度伊達市一般会計補正予算につい

て」各担当課から説明をお願いします。 

 

○佐藤教育総務課主幹 資料により説明 

 

○小賀坂生涯学習課長 資料により説明 

 

○土田学校給食センター所長 資料により説明 

 

○桃井こども未来課長 資料により説明 

 

○畠ネウボラ推進課長 資料により説明 

 

○菅野教育長 議案第24号について、委員の質疑をお願いします。 

 

○三品委員 スポーツクラブ設立準備委員会、準備委員の謝礼金が１人当たり

7,200円とあるが、先ほどのネウボラ推進課の予算にあったスクールカウンセラ



7 

 

ーは１時間3,500円と書かれていました。どのような基準で算出しているか教え

て欲しい。 

 

○小賀坂生涯学習課長 １回当たり7,200円とは市の非常勤特別職の一般的な

委員の報酬日額に準じています。スポーツクラブ設立準備委員は非常勤特別職

に明記されていないため、改めて設立準備委員会設置要綱を設けました。委員

の謝礼金として、1日当たり7,200円に設定したいと考えています。 

 

○菅野教育長 スクールカウンセラーの単価3,500円について説明します。スク

ールカウンセラー、スクールカウンセラーに準ずる者２つの資格があります。

県の給与の基準で、スクールカウンセラーに準ずる者は、１単位時間当たり

3,500円、スクールカウンセラーは5,500円となっております。 

 

○貝羽委員 公共の総合型スポーツクラブはモデル地域などがあれば教えてほ

しい。 

 

○小賀坂生涯学習課長 モデルにしている地域や施設はありません。 

 

○原教育部長 設置時の総合型地域スポーツクラブの考え方は、スポーツ少年

団や部活動活性化が狙いです。人口が少ない地域ではスポーツをやりたくても

出来る環境がないため、取り組んで進めていきたいと考えています。総合型地

域スポーツクラブは県でも勧めており、県内で約80団体あります。運営の仕方

は他と同様に考えており、クラブに入会してもらい会費で運営をしていきます。

最初は立ち上げに困難も想定されますので支援についても検討していきます。 

 

〇菅野委員 現在スポーツ推進委員が70名いるが、総合型地域スポーツクラブ

を設立するための準備委員会が発足した場合、関係性はどのようになりますか。 

 

○原教育部長 準備委員会にはスポーツ推進委員の代表の方にも参加してもら

うことを考えています。またスポーツ少年団の代表者や体育協会の方などスポ

ーツ関係の方にも参加していただき、協議を進めていきます。 

 

〇菅野委員 伊達市体育協会は現在も存続していますか？ 

 

○原教育部長 存続しています。 
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○菅野教育長 他になければ質疑なしと認め、質疑を終結します。 

これより採決に入ります。本案は原案のとおり決することに異議ありません

か。 

 

【委員より異議なしの声あり】 

 

異議なしと認め、「議案第24号 令和３年度伊達市一般会計補正予算について」 

原案のとおり可決されました。 

次に「議案第25号  工事請負契約の締結について」教育総務課から説明をお

願いします。 

 

○佐藤教育総務課主幹 資料により説明 

 

○菅野教育長 議案第25号について、委員の質疑をお願いします。 

 

〇三品委員 工事の内容を教えてほしい。 

 

○佐藤教育総務課主幹 霊山中学校の工事は本契約に入ります。その後、新校

舎の改修工事を行い、既存の新校舎に旧校舎の機能を移す工事を行います。バ

リアフリーの観点から給食配膳用も兼ねたエレベーターを設置し、トイレもバ

リアフリー化の工事を行います。その後旧校舎から新校舎の方に引っ越しを行

い、旧校舎の解体工事を行います。旧校舎には柔道部の部室及び練習場があっ

たため、柔道場をプレハブで新築する予定です。 

 

○菅野教育長 他になければ質疑なしと認め、質疑を終結します。 

これより採決に入ります。本案は原案のとおり決することに異議ありません

か。 

 

【委員より異議なしの声あり】 

 

異議なしと認め、「議案第25号 工事請負契約の締結について」原案のとおり 

可決されました。 

次に「議案第26号  工事請負契約の締結について」教育総務課から説明をお

願いします。 

 

○佐藤教育総務課主幹 資料により説明 
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○佐藤教育総務課主幹 引き続き工事内容を説明します。特定天井とはつり天

井であり、高さが６メートル以上、面積が200平方メートル以上のものとなって

います。天井構成部材１平方メートルあたり重量が２キロを超えるものが対象

となります。地震の際につり天井は落下の危険性があるため耐震工事を行いま

す。該当箇所がアリーナ、柔剣道場昇降口、階段です。併せてアリーナ柔剣道

場の照明を水銀灯からLEDに交換します。 

 

○原教育部長 議案25、26号の工事は学校耐震化の目的で行われます。今回の

工事で市内全学校の耐震化が完了します。 

 

○菅野教育長 他になければ質疑なしと認め、質疑を終結します。 

これより採決に入ります。本案は原案のとおり決することに異議ありません

か。 

 

【委員より異議なしの声あり】 

 

異議なしと認め、「議案第26号  工事請負契約の締結について」は原案のとお 

り可決されました。 

次に「議案第27号 伊達市社会教育委員の委嘱について」生涯学習課から説

明をお願いします。 

 

○小賀坂生涯学習課長 資料により説明 

 

○菅野教育長 議案第27号について、委員の質疑をお願いします。 

 

○菅野教育長 参考までに伊達市PTA連絡協議会の会長の所属はどこですか。 

 

○小賀坂生涯学習課長 桃陵中学校所属です。 

 

○菅野教育長 他になければ質疑なしと認め、質疑を終結します。 

これより採決に入ります。本案は原案のとおり決することに異議ありません

か。 

 

【委員より異議なしの声あり】 
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異議なしと認め、「議案第27号 伊達市社会教育委員の委嘱について」は原案 

のとおり可決されました。 

 

13. 日程７ 協議 

○菅野教育長 協議に移ります。本日は、協議内容をいただいておりません。 

委員の皆様から協議について提案はありますか。 

なければ続きまして、報告に移ります。 

 

14 日程８ 報告 

（１）教育長から 

令和３年度 ５月定例教育委員会会議 教育長報告資料 

１ 教育委員会関連事業について 

（１）福島県都市教育長協議会定期総会 

①  期日 令和３年４月 12日（月） 

②  議事  〇 令和２年度会務報告・収入支出決算報告・・・・・・承認 

     〇 令和３年度事業計画（案）・収入支出予算（案）・・・承認 

     〇 役員改選（副会長のみ新任） 

◇ 会長 寺木 誠伸（会津若松市） 

 ◇ 副会長 水野 達雄（いわき市） 

        ◇ 監事 小野 義明（郡山市）、古関 明善（福島市） 

（２）福島県市町村教育委員会連絡協議会伊達支会役員会［会場：伊達市役所］ 

① 期日 令和３年４月 26 日（月） 出席者：菅野（善）、菅野（千）教

育長職務代理者 

② 内容  令和３年度総会・研修会・懇親会について 

   ○ 総会・研修会・懇親会の実施の可否 

〇 総会における提出案件、研修会の持ち方、各種役割分担 

○ 総会等（予定） 令和３年５月 27日（木） 

・ 14：00～14：50：総 会 

・ 15：00～16：10：研修会 

※ 懇親会は中止とする。 

（３）令和３年度福島県市町村教育委員会連絡協議会定期総会［コロナ感染症

により書面開催］ 

① 予定期日  令和３年５月 11日（火）  

② 予定内容  令和２年度の諸報告、令和３年度の諸計画等の審議 

   ○ 東北六県市町村教育委員会連合会定期総会：７月 15日（木） 

（青森市）【書面開催】 

   ○     同      上       研 修 会：７月 16日（金）    

（青森市）【中止】 
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   ○ 教育委員・教育長研修会：８月 26日（木） 福島テルサ 

   ○ 県北ブロック研修会  ：７月～９月    安達支会（本宮市） 

〇 新役員の選出 

 

２ 新型コロナウイルス感染症への対応関連 

（１）本市における新型コロナウイルス感染症の現状 

  ① 保育園・認定こども園・幼稚園【こども未来課】 

○桃井こども未来課長 ４月定例会以降、職員及び職員の家族がPCR検査を受け

た件数は３件、園児の家族がPCR検査を受けた件数が１件ありました。市内保育

園の会計年度任用職員、１名陽性者が出ています。家族が陽性で濃厚接触者と

なり、検査を受け陽性となりました。職員は、家族が検査を受ける時点で園を

休んでいました。保健所は、園内に濃厚接触者がいないと判断したため、休園

は行いませんでした。職員は、５月７日に入院し、自宅療養を経て５月12日か

ら出勤しています。 

 

  ② 小・中学校【学校教育課】 

○熊澤学校教育課長 ５月14日現在の感染者は、小学校３名、中学校４名です。

濃厚接触者と指定された児童生徒は小学校７名、中学校５名です。いずれも無

症状か軽症です。臨時休業は、桃陵中学校が４月14日水曜日に１日臨時休業、

伊達中学校が４月30日金曜日に１日臨時休業を行いました。 

 

（２）福島県における警戒レベル引き上げ⇒ステージ３（感染急増） 

              ↓［令和３年５月７日（金）］ 

※ 感染抑制のための緊急特別対策期間の設定５月８日（土）～５月 31日（月） 

※ 小・中学校における主な対応【学校教育課】 

○熊澤学校教育課長 県の非常事態宣言が発令され、対応の仕方として小中学

校に通知を出しました。４月20日から５月４日まで、12件の通知を出していま

す。「大型連休中の注意喚起について」、「教育実習の実施について」、「感

染症対策の徹底について」、「学校内で感染症が発生した場合の対応について」

こちらは校長へ指示しています。また、文部科学省から「学校の新しい生活様

式」が改訂され通知されています。感染症予防、及び健康の管理について、研

修会の持ち方等についてなども通知しています。 

中学校では、４月に修学旅行を行いました。６校中５校が実施し、１校は中

止して学校内で代替行事を行います。 

小学校の運動会については、本市の新型コロナウイルス対策課と協議し、基

本的に予定通り実施と指示をしています。感染リスクの高い演目があれば、当

日取り止めという判断をするように指示を出しています。応援は声を出さず拍
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手等で行い、３密の回避をして感染症対策を十分に図り実施します。 

   

３ 令和３年「伊達市成人式」について【生涯学習課】 

○小賀坂生涯学習課長 令和３年１月10日日曜日開催予定であった令和３年伊

達市成人式については新型コロナウイルス感染拡大に伴い、令和２年12月時点

で延期を決定しました。現在、10月後半開催予定で調整中です。開始時間は10

時30分から11時までの30分間で式典を開催し、受付を９時30分から開始します。

開催場所は、旧町５会場で開催します。10月に行う理由は、高齢者や基礎疾患

者を含め、市民の半数以上が新型コロナウイルスワクチンを接種完了するため

です。新型コロナウイルス感染症対策は式典参加者全員に抗原検査キットを事

前に配布し、前日または当日朝、検査をして結果をスマートフォン等で撮影し

受付時に確認をします。経費は予算を６月補正に計上した。来賓を最小限とし、

祝辞は議会議長、議長代理のみ、保護者の入場は認めません。成人式実行委員

会は設けません。入場前に体温測定を実施し、事前備品の消毒、また成人証書

を含む配布物は手渡しせず、あらかじめ座席に置いておきます。 

対象者は、平成12年４月２日から平成13年４月１日生まれまでで住民基本台

帳上で583名います。すでに県内外に転居しているが、本市成人式に参加したい

方が１割程度いると思われ、最大630人程度と考えています。新型コロナウイル

ス感染症拡大により、開催中止となった場合は、インターネット上で開催いた

します。 

 

４ その他 

（１）５月教育長の部屋「差別や偏見をなくしましょう」 

（２）学校だより、新聞報道等から  

（３）その他 

 

○小賀坂生涯学習課長 チャレンジデー2021についてですが、５月26日に開催

予定をしていたが新型コロナウイルス感染症の影響により、10月27日水曜日に

延期となりました。内容は従来の対戦型ではなく、個人または家族単位で参加

する内容にしたいと考えています。チャレンジデーの実行委員会で決定後、報

告します。 

だてももの里マラソン大会代替イベントについて説明します。 

「DATE MOMONOSATO 2021オンライン」としてGPSアプリを使い開催期間中、好

きな時間と場所で走ることができます。申込期間は６月１日から７月１日まで、

定員は2,000名、参加料は3,000円、コースは10キロコースのみ、開催期間が8月

28日土曜日から9月12日日曜日まで、条件はスマートフォンのGPSアプリをイン

ストールできる、18歳以上の方です。参加賞として桃1.5キロが贈られます。 
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○菅野教育長 ただいまの説明も含め、意見や質問等があればお願いします。 

 

○菅野教育長 なければ教育長報告資料に載せた、兄弟、家族を世話している

18歳未満の子ども達ヤングケアラーについて、３月議会に一般質問があり、学

校教育課で調べたものがありました。本市における現状について説明お願いし

ます。 

 

○熊澤学校教育課長 本市では兄弟、家族の世話が原因で学校を休む、学業が

遅れる等の児童生徒の報告はありません。しかし注意深く見ていかなければそ

のような状況になりうる家庭も数件あり、関連の福祉部門と連携し、情報共有

をしていきます。 

 

○貝羽委員 女性の生理用品購入負担軽減は本市で調査、対策等は考えていま

すか。 

 

○熊澤学校教育課長 緊急に学校調査し、恒常的に生理用品に困る等、普段か

ら世話をしているという児童生徒はいません。 

 

〇菅野委員 最近マスコミでもヤングケアラーや性虐待、性被害が表面化して

おり、家庭環境のことは見えにくい事柄だと感じます。地域の民生児童員に、

学校と連絡を密にして、児童や生徒に不安、不審な点があった場合は地域の方

に、連絡を取り情報を得ることが大切であると思います。 

 

○熊澤学校教育課長 新しい視点として、不登校、虐待に加え、ヤングケアラ

ーという視点で子ども達を見つめることが大切だと感じます。学校では、民生

児童委員と直接連絡をとり、密に連携することが困難でした。本市で３名配置

しているスクールソーシャルワーカーとケース会議を行うなど、福祉部門との

関わりを密にしていきます。 

 

〇菅野委員 成人式の開催日時は10月後半の日曜日と予定が示されました。こ

の時期は各地域で様々な行事が開催されます。事前に地域の予定を把握し、日

程を決定してほしいと思います。 

 

○菅野教育長 その他ありましたらお願いします。 

次に（２）各教育委員の皆様からの報告に移ります。報告のある委員の方の
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発言をお願いします。 

なければ次に（３）その他に移ります。教育委員会行事報告・予定表につい

て、教育総務課長お願いします。 

 

○土田教育総務課長 資料により説明 

 

○菅野教育長 次回の日程について事務局から説明願います。 

 

○土田教育総務課長 次回の定例教育委員会会議 

日時 令和３年６月16日（水）13時30分～ 

会場 伊達市役所本庁舎 東棟２階 201会議室 

 

○菅野教育長 本日の５月定例教育委員会会議は、15時21分で終了します。 

 

15 日程９ 閉  会 15時 21分 

  

上記記録の正確なことを認め、ここに署名する。 

    令和３年５月 19日 

 

 議事録署名人 

 

 １番委員               

                                      

 

                   ２番委員 

                                      

 

           議事録調製者 教育総務課総務企画係主事 大橋 勝 

 


